erpendiculaires : 02. 42 21

1.4.9 Indiquer dans chacun des cas si les vecteurs @ et b sont
8

a}a"=(_ﬁa)ctﬁ=(;) E)ﬁ*=(_3
va-(S)«F-(7) o7 (5)=7- ()
= S
a) A+ b = 1t 4+ (-15) = — 4

—)

c) Lob = -4 ¥ 4+ 4§ =0 = Z_L\lo')

1.4.14 {}ndnnn!:ﬁ:(i)?F:(_El )?T:*= (I)ET-E=(2).EEFEI,1UEI‘1EE

expressions sulvantes lorsqu’elles sont définies :

a) E-(?FH:*) d) H+F)-(E'—EE)
b) (E-E’)E’ e) |4 (a‘*-")
c) (E-F)JF(T:*-E) f) H+(F-T:*
W e~V
Vecteur V\OW!L\"Q
&) (3 /35 + ¥ (3 4o 42l -2y = 402
)N 4 ) \~¢é

&> |
o=
l

26

W4 — A4 12 — 14 4L



1.4.11 Reésoudre les problémes suivants ;
3
D

1 2 6
b) Boit-@ = ( 2 ), b = (1) et € = ( ).D!’:tc:rminc:r le nombre k pour
—3 4 0

lequel les vecteurs @ + kb et € sont perpendiculaires.

a) Calculer m, sachant que les vecteurs ( 9 ) et ( ) sont perpendiculaires.

¢) On donne u = ( é ) et U = ( IE ) Déterminer un vecteur w et un nombre k,
de telle sorte que % et w soient perpendiculaires et que v = ku + w.
Fé 4
Jetermr ‘ S0 a-tois—orthogons '
b 8
-5
9
~)
- W 3
78 4 = b = (
) —) ) >y
- _
2:% = 2+ (=10) =0 D 2W ~10 = O
3m =1p
= 10
M=%
2 7 4 2K 2K + 1

by 4 tKbL < \23 T K = k (+2
4 G —3
atyb LC <& 6(2+1)+(=5)[rty to- (4k-3) =0
A2A+6 -5 —10 =0
=4



- 1 —r _3 . : —r
c) On donne u = ( 3 ) et v = ( 1 ) Déterminer un vecteur 2 et un nombre £,

de telle sorte que u et w soient perpendiculaires et que v = ku + w.

— —) —> —> —)
Lew =0 H\W =T — AW
_ S = & 5 =)
= KU +W DY U -W =0
S5 [ =3 K\ ("‘3"“ )
@ W= N 234 N2V
) —
> R-W =0 5 l-aw) 4 3(-2u) -



